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BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

CLASA a Vl-a

e Se puncteaza oricare alte formulari / modalitati de rezolvare corecta a cerintelor.
¢ Nu se acorda punctaje intermediare, altele decat cele precizate explicit in barem.

SUDIECTUL | . e e e e 30 puncte

Se acorda cate 2p pentru fiecare raspuns corect:
A. d; (2p)

B. b; (2p)
C. a; (2p)

D. Se acorda 6p, cate 2p pentru fiecare raspuns corect:
1. Venetia; (2p)

2. Roma; (2p)
3. Berlin; (2p)

E. Se acorda 10p, astfel:
1. Grecia; (2p)

2. Corint (3p)
3. Insula Creta / Creta; (3p)
4. Albania; (2p)

F. Se acorda 8p, cate 2p pentru fiecare raspuns corect:
1. Portugalia; (2p)

2. Azore/lnsulele Azore/Arhipelagul Azore/Madeira/Insulele Madeira/Insula Madeira/
Arhipelagul Madeira; (2p)
3. Lisabona/Lisboa (2p)
4. Capul Roca/Cap Roca/Capul Rocca/Cabo da Roca/Cape Roca. (2p)
Total Subiectul | (A+B+C+D+E+F) = 30 puncte

SUDBTECTUL Il o e e e e e e e 12 puncte
A. Se acorda 6p, cate 2p pentru fiecare raspuns corect:
1.b; 2.b; 3.3
B. Se acorda 6p, cate 2p pentru fiecare raspuns corect:
l.a; 2.a 3.b;
Total Subiectul Il (A+B) = 12 puncte



SUDIECTUL T L. e e e e e e e e 16 puncte

A. Se acorda 12p, cate 2p pentru fiecare raspuns corect:
l.a;, 2.a;, 3.b; 4.b; 5.b; 6.a

B. Se acorda 4p, cate 1p pentru fiecare raspuns corect: Viena, Bratislava, Budapesta,
Belgrad.

Total Subiectul Il (A+B) = 16 puncte

SUDIECTUL IV o e e 19 puncte

A. Se acorda 5p, cate 1p pentru fiecare raspuns corect:
l.a; 2.c¢; 3.b; 4.d; 5.c.

B. Se acorda 6p, cate 2p pentru fiecare raspuns corect:
1. a-A; 2. b-B; 3. c-D.

C. Se acorda 8p, cate 2p pentru fiecare raspuns corect
1.5, 2.G; 3.1; 4. 4.
Total Subiectul IV (A+B+C) = 19 puncte

SUDIECTUL V e e e e e 13 puncte

A. Se acorda 8p, cate 1p pentru fiecare raspuns corect:
1. A — Muntii Pirinei; B — Muntii Carpati/Carpatii Orientali/Carpatii Moldo-Transilvani/Carpatii
Moldo-Transilvaneni;

C — Bazinul Parizian/Bazinul Parisului; D — Campia Panonica.
2. 1 — estuar; 2 — delta.
3. 1L
4. A

B. Se acorda 5p, cate 1p pentru fiecare raspuns correct:

1. a-D; 2. b-A; 3.c-1; 4. d-B; 5. e-2.
Total Subiectul V (A+B) = 13 puncte

Total 90 de puncte + 10 puncte din oficiu = 100 de puncte



